
Különböző nyilvánosan hozzáférhető adatok arra engednek következtetni, hogy a következő 
IP cím [szám beillesztése] nagy valószínűséggel egy open relay mail szerver, vagy egy open 
proxy szerver. Tudomásunk szerint az Ön birtokában lévő szerver használja ezt az IP címet. 
Ez az e-mail olyan fontos információt tartalmaz, amely hatással lehet az Ön vállalkozásának 
on-line jelenlétére. 
 
Ezt az e-mailt az „Operation Secure Your Server” elnevezésű közös projekt keretében az 
Amerikai Egyesült Államok-beli Federal Trade Commission és a világ minden tájáról más 
olyan közigazgatási szervek küldik Önnek, amelyek aggódnak a kéretlen e-mailek (spam) 
elszaporodása miatt. Szeretnénk felhívni a figyelmét arra, hogy hogyan teheti biztonságossá a 
szerverét, és hogyan kerülheti el azt, hogy akaratlanul is spamek forrása legyen. 
 
Az open relay-ek és az open proxy-k olyan szerverek, amelyek a világ minden 
számítógépének lehetővé teszik, hogy rajtuk keresztül kéretlen leveleket juttassanak el más 
Internetes e-mail címekre. Az open relay-eket és az open proxy-kat általában olyan személyek 
használják, akik kéretlen levelekkel (spam) árasztják el az Internetet. Ez a visszaélés a világ 
minden pontján problémát okoz a fogyasztóknak és a jogérvényesítő szerveknek, továbbá az 
Ön szervezetének. Például a címzettek azt gondolhatják, hogy a spam az Ön rendszeréről 
érkezik; ismeretlen 3. személyek (ki)használhatják az Ön szerverét, Internet szolgáltatásait; 
leterhelheti az Ön hálózatát; növekedhetnek az adminisztratív költségek, vagy az Internet 
szolgáltatójuk zárolhatja az Internet hozzáférést. Szervereinek védelme segít Önnek, hogy 
rendszerüket illetéktelenek ne használják. 
 
További információkkal szolgálunk az open relay-ről és open proxy-ról, illetve arról, hogyan 
védjék meg szervezetükben/intézményükben a nem védett, veszélynek kitett szervereket. 
 
Ezen felül lépésről lépésre bemutatjuk az open relay, open proxy megszüntetésének menetét. 
A www.ftc.gov/secureyourserver címen keresztül eljutnak egy honlapra, mely tartalmazza a 
projektben résztvevő hivatalos szervek listáját. 
 
Az open relay, open proxy megszüntetésének útmutatóját közvetlenül a 
www.ftc.gov/bcp/conline/pubs/buspubs/secureyourserver.htm honlap címen találják. 
 
A levéllel illetve az útmutatóval kapcsolatos további kérdéseket a következő címre küldjék: 
secureyourserver@ftc.gov 


